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în CS și Directorat. în CS și Directorat. 
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CE Oltenia mai încearcă CE Oltenia mai încearcă 
o dată! Activele o dată! Activele 
nevândute revin pe nevândute revin pe 
piață cu prețuri mai micipiață cu prețuri mai mici

Un an fără Roberta...Un an fără Roberta...
Poliția Brașov a Poliția Brașov a 
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moartă în misiunemoartă în misiune
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de comisarii de mediu din Gorjde comisarii de mediu din Gorj
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Spitalele din Gorj Spitalele din Gorj 
fac angajări. fac angajări. 
Posturi pentru Posturi pentru 
candidați fără experiențăcandidați fără experiență

Arestat la Arestat la 
domiciliu, după domiciliu, după 
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soția la locul de soția la locul de 
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†) Sfântul Andrei †) Sfântul Andrei 

StratilatStratilat

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0683  +0,0007 

Dolarul SUA                    4,3688  +0,0159

Gramul de aur                       470.0966   +0.2621

Francul elveţian                        5,4544 -0,0020

100 Yeni japonezi                   2,9583   -0,0020 

Lira sterlină                    5,8565 -0,0176

Leva bulgărească     2,5959 +0,0003

Leul moldovenesc     0,2572 +0,0001

100 Forinţi maghiari    1,2695 +0,0002
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776
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Veste bună de la Agenția Veste bună de la Agenția 
de rating Fitch!de rating Fitch!

†) †) Ss. Ioan Ss. Ioan 

Eudes, pr, Sixt Eudes, pr, Sixt 

al III-lea, pp. al III-lea, pp. 

,,Binele cu bine se răsplăt� te.” - Proverb românw c,,Binele cu bine se răsplăt� te.” - Proverb românw c

Ministerul Afacerilor Interne propune digitalizarea completă 
a procesului de înmatriculare auto în România, într-un demers 
menit să elimine cozile, deplasările la ghișee și birocrația exce-
sivă. Un proiect legislativ aflat în dezbatere publică prevede ca 
toate operațiunile de înmatriculare a vehiculelor să se desfășoare 
exclusiv online. Astfel, șoferii vor putea comanda plăcuțele de 
înmatriculare de acasă, iar acestea vor fi livrate prin curier la 
adresa declarată.

Toate taxele aferente – fie că este vorba de confecționarea 
plăcuțelor, numere preferențiale sau păstrarea combinației nu-
merice – vor putea fi plătite online, prin Sistemul Național de 
Plată Online (SNEP) sau prin terminale selfpay. 

O noutate importantă este integrarea instituțiilor prefectu-

Înmatriculările auto trec în online
lui în platforma SNEP, astfel că toate 
plățile legate de înmatriculare se vor 
putea face fără deplasare la casierii fizi-
ce. Comenzile și distribuirea plăcuțelor 
vor fi gestionate de Direcția Generală 
Permise de Conducere și Înmatriculări 
(DGPCI), printr-o platformă digitală de-
dicată.

În prezent, sistemul funcționează 
doar în București și județul Ilfov, dar 
autoritățile anunță extinderea acestu-
ia la nivel național, pe măsură ce plat-
forma va deveni complet operațională. 
Pentru situații precum pierderea unei 
plăcuțe, șoferii vor trebui să depună o 
cerere oficială către DGPCI și să infor-
meze Poliția, conform reglementărilor 
în vigoare. 

Folosirea unor improvizații sau 
circulația fără plăcuțele montate co-
rect rămân interzise și sancționabile. 
Prin această digitalizare, Ministerul 
Afacerilor Interne își propune moder-
nizarea serviciilor publice și elimina-
rea birocrației inutile, oferind o soluție 
rapidă, comodă și sigură pentru toți 
șoferii din România.

I.M.

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

Motto: „Ratingul de țară 
BBB – cu perspectivă nega-
tivă înseamnă că România 
este considerată suficient 
de stabilă pentru ca investi-
torii să-i acorde încredere, 
însă la cel mai de jos nivel 
din categoria de investiții 
sigure.=

O definiție a Ratingului 
da țară BBB

 

Într-o declarație de luni 
a președintelui State-
lor Unite ale Americii, 

Donald Trump, acesta a de-
clarat că: „Exclud ca Ucrai-
na să recupereze Crimeea 
sau să adere la NATO=. Evi-
dent că este o părere, dar 
una cât se poate de aviza-
tă. Luni, de la ora 19:00, 
președintele Donald Trump 
urma să se vadă cu echipa 
europeană ce-l însoțește 
și-l sprijină pe președintele 
Ucrainei, Volodimir Zelen-
schi, care a fost chemat de 
urgență la Casa Albă, în Biro-
ul Oval, în susținerea argu-
mentelor sale la negocierile 
cu Donald Trump, de după 

întâlnirea, nu prea fructuoasă pen-
tru Ucraina, dintre Donald Trump și 
Vladimir Putin, de vineri, în Alaska, 
și să vadă și Președintele Ucrainei, 
fără de care nu se poate semna un 
acord de pace cu lacomul invadator 
și Diktator Vladimir Putin, care are o 
droaie de pretenții teritoriale!

GERMANIA  ACUZĂ CHINA CĂ 
SPRIJINĂ RĂZBOIUL RUSIEI ÎN 
UCRAINA! Tot luni, ministrul german 
de Externe a acuzat China că modi-
fică unilateral granițele în regiunea 
Asia-Pacific, considerând că Beijin-
gul devine „din ce în ce mai agre-
siv=, potrivit Le Figaro.

„China amenință în mod regulat, 
mai mult sau mai puțin deschis, să 
modifice unilateral Status Quo-ul 
și să deplaseze granițele în favoa-
rea sa=, a declarat Johann Wadep-
hul în timpul unei vizite în Japonia, 
denunțând comportamentul Beijin-
gului în strâmtoarea Taiwan și în mă-
rile Chinei de Est și de Sud.

El a criticat, de asemenea, „spri-
jinul Chinei pentru mașina de război 
rusă din Ucraina. 

„Fără acest sprijin, războiul de 
agresiune împotriva Ucrainei nu ar 
fi posibil. China este cel mai mare 
furnizor de bunuri cu dublă utilizare 

al acesteia. 
Rusia este cel mai bun client al 

acesteia pentru petrol și gaze=, a 
afirmat Johann Wadephul. Uniunea 
Europeană a crescut importul de 
gaze lichefiate.

În Alaska, Trump și Putin au 
vorbit inclusiv de acordarea unei 
garanții de securitate Ucrainei. 
Numai că Putin se spală pe mâini 
precum Pilat din Pont și zice că și 
el „este de acord ca SUA și Uniu-
nea Europeană să ofere Ucrainei 
garanții de securitate.=

DACĂ TOT SE FACE CĂ 
MUNCEȘTE, PREȘEDINTELE 
NICUȘOR DAN NE DĂ MĂCAR O VES-
TE BUNĂ. El este primul care ne-a 
adus vestea că: „Agenția de rating 
FITCH a confirmat, vineri, ratingul 
de țară al României - BBB., cu per-
spectivă negativă. Cel puțin așa ne 
zice pe pagina sa de Facebook.

ION PREDOȘANU
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A vandalizat stăvilarul unui 
baraj! ABA Jiu cere ajuto-
rul populației. ABA Jiu cere 

ajutorul oamenilor pentru a găsi un 
cetățean care a avariat stăvilarul de 
pe barajul Caraula. După această 
=ispravă=, a fost oprit cursul de apă 
care ajungea într-un pârâu.Instituția 
a emis un comunicat, mai ales că 
există și imagini cu cel care a făcut 
ilegalitatea: =Administrația Bazinală 

ABA Jiu a cerut ajutorul oamenilor pentru a-l găsi 
pe cel care a vandalizat stăvilarul unui baraj

de Apă Jiu (Apele Române Jiu) – prin 
Sistemul de Gospodărire a Apelor 
Dolj – solicită sprijinul cetățenilor 
pentru identificarea persoanei din 
imagine care a intervenit în mod 
intenționat asupra stăvilarului bara-
jului Caraula.

În urma acțiunii ilegale, meca-
nismul de acționare al stavilei a fost 
grav avariat, aceasta rămânând blo-
cată în poziția „închis=. Din această 

cauză, pe sectorul aval nu mai curge 
apă în pârâul Baboia, până la finali-
zarea reparațiilor și procurarea pie-
selor necesare. 

Fapta constituie un act de vanda-
lism cu consecințe deosebit de gra-
ve asupra mediului și a comunității 
locale. Atașat se regăsește imaginea 
persoanei care s-a acționat ilegal 
asupra mecanismului și autoturis-
mul acesteia. Facem apel la toți cei 

Rundele de discuții pe pa-
chetul de propuneri din pache-
tul 2 de măsuri fiscal-bugeta-
re avansează de luni, spune 
ministrul Fianțelor, Alexandru 
Nazare. Acesta susține că se 
caută <cea mai bună formulă 
finală=.

<Am construit al doilea pa-
chet de măsuri pornind de la o 
realitate pe care nu o putem 
ignora: România are azi cel 
mai mare deficit bugetar din 
UE, în care nivelul scăzut al 
colectării – de aproximativ 27% 
din PIB, față de o medie euro-
peană de peste 40% – are un rol 
major. Peste acesta se adaugă 
nivelul evaziunii, cheltuieli 
publice exagerate, legislația 
învechită şi o lipsa de încrede-

Ce se întâmplă cu pachetul Ce se întâmplă cu pachetul 
2 al măsurilor de austeritate2 al măsurilor de austeritate

re în serviciile fiscale. Aceste 
diferențe ne costă competiti-
vitatea, investițiile și, în defi-
nitiv, nivelul de trai. În același 
timp, mediul de afaceri corect 
este adesea dezavantajat de 
cei care găsesc portițe pentru 
a evita obligațiile, transfe-
rând povara pe umerii celor 
cinstiți=, transmite Nazare.

”Consultarea publică va 
continua”

Ministrul a mai spus: <Prin 
acest pachet, urmărim să co-
rectăm anomalii tolerate prea 
mult timp: firme inactive 
menținute artificial în piață, 
datorii rostogolite ani la rând 
fără acoperire, lipsa unor cri-
terii moderne de risc fiscal, fo-

care dețin informații despre iden-
titatea persoanei să le transmită 
autorităților competente sau să con-
tacteze de urgență SGA Dolj. Prote-
jarea infrastructurii de gospodărire 
a apelor este o responsabilitate co-
mună. Orice act de distrugere aduce 
prejudicii nu doar instituției, ci și 
întregii comunități=, a mai transmis 
instituția.

M.C.H.

Unități de service auto 
amendate de comisarii 
de mediu din Gorjlosirea abuzivă a unor instru-

mente fiscale create pentru a 
susține business-ul şi nu pen-
tru a deveni paravan pentru 
datorii acumulate la nesfârşit, 
transferuri de companii cu da-
torii pentru a fugi de responsa-
bilitate sau tratamente fiscale 
privilegiate, în mod nejustifi-
cat, pentru anumite companii. 
Toate aceste corecții sunt ne-
cesare pentru a elimina avan-
tajele necuvenite și pentru a 
întări disciplina financiară. Nu 
dorim să complicăm viața an-
treprenorilor, ci dimpotrivă, 
să creăm un scut pentru busi-
ness-ul corect în România. Să 
facem regulile mai clare, mai 
echitabile și mai predictibile, 
astfel încât firmele corecte să 
se poată dezvolta într-un me-
diu concurențial sănătos, iar 
investițiile cu adevărat avan-
tajoase pentru România să fie 
stimulate=, susține Nazare.

Acesta spune că multe din-
tre măsuri au trezit interes, 
întrebări și chiar îngrijorări, 
iar consultarea publică va con-
tinua. De luni avansează run-
dele de discuții pe pachetul de 
propuneri, <pentru a ajunge la 
cea mai bună formulă finală şi 
pentru a integra reviziile tehni-
ce necesare=.

M.P.

Unități de service auto 
amendate de comisarii de 
mediu din Gorj. Amenzi 
în valoare de 22 500 lei 
aplicate de comisarii Găr-
zii de Mediu Gorj, în urma 
unui control comun cu 
reprezentanții Inspecto-
ratului de Politie Gorj, la 
unitățile de service auto de 
pe raza județului Gorj.

Controlul a vizat mo-
dul cum sunt gestionate 
deșeurile periculoase din 
activitățile desfășurate, 
în special uleiurile uzate. 
Astfel de actiuni vor fi or-
ganizate și în perioada  ur-
mătoare, a transmis Garda 
de Mediu Gorj.

M.C.H.
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Un post scos la con-
curs de Inspec-
toratul de Poliție 

Județean Gorj a atras 
numeroși candidați. Nouă 
persoane se luptă pentru 
funcția de conducere de la 
Postul de Poliție Logrești, 
care a rămas vacant după 
ce fosta șefă s-a mutat la 
Investigații Criminale, la 
Târgu-Cărbunești. Candidații 
sunt așteptați să susțină eva-
luarea psihologică, la sediul 
Centrului de Psihosociologie, 
din municipiul București. 
Trei dintre ei au deja un 
aviz valabil, emis anterior, 
iar ceilalți șase vor efectua 
testul pe 20 august, la ora 
08.15. <Candidații se vor pre-
zenta la data și ora indicată, 
având asupra lor cartea de 

Bătaie pe postul de șef al Poliției Logrești 
identitate și pix cu pastă de 
culoare albastră=, potrivit 
unui anunț postat pe site-ul 
Ministerului Afacerilor Inter-
ne. Inspectoratul de Politie 
Judetean Gorj organizează 
concurs pentru o funcție de 
conducere la Postul Logrești, 
după ce fosta șefă, Andreea 
Șuvăr, agent principal, s-a 
mutat în interes de servi-
ciu, de la începutul lunii 
iulie, la Investigații Crimi-
nale, la Târgu-Cărbunești. 
Tânăra a condus Postul de 
Poliție Logrești, în perioa-
da 01.11.2021-01.07.2025. 
În prezent, trei angajați își 
desfășoară activitatea în lo-
calitate. 

<Funcționăm bine, sun-
tem chiar foarte bine. Pro-
bleme nu sunt, mari. Comu-

nicăm foarte bine. Sper să 
vină și un șef de post. Nu am 
avut niciodată niciun fel de 
probleme cu niciunul dintre 
ei. O relație foarte deschisă, 
telefonul tot timpul deschis, 
când a fost câteo problemă, 
că a fost noaptea, că a fost 
ora trei dimineață, că am fost 
plecată oriunde. Sunt foarte 
mulțumită de toți, chiar nu 
am avut niciun fel de pro-
blemă=, a declara Adela Ele-
na Țană, primarul comunei 
Logrești. Potrivit anunțului 
postat pe site-ul Ministerului 
Afacerilor Interne, concursul 
va consta în susținerea unui 
interviu structurat pe su-
biecte profesionale și se va 
desfășura la sediul IPJ Gorj, 
în data de 18 septembrie 
2025. La examen pot parti-
cipa doar cei declarați <apt 
medical= şi <apt= la evalu-
area psihologică care se se 
susține înaintea probelor de 
concurs, cei care nu se află 
sub efectul unei sancţiuni 
disciplinare sau faţă de care 
nu a fost pusă în mişcare ac-
ţiunea penală, cei care au 
obţinut calificativul de cel 
puţin <bine= la ultimele două 
evaluări anuale de serviciu și 

îndeplinesc toate condiţiile 
de vechime şi studii. <Candi-
datul nemulțumit de rezulta-
tul obținut la proba/probele 
eliminatorie/eliminiatorii 
sau la testul scris, respectiv 
de rezultatul la concursul 
pentru ocuparea postului de 
conducere vacant poate for-
mula contestație, o singură 
dată pentru fiecare probă, 
in termen de 24 de ore de la 
afișare. Candidații pot con-
testa numai notele la pro-
priile lucrări. Contestațiile 
se soluționează în termen 

de două zile lucrătoare de 
la expirarea termenului 
de depunere. Soluționarea 
contestațiilor și afișarea re-
zultatelor la această activi-
tate se va realiza în perioada 
22.09.2025 sau 23.09.2025=, 
potrivit reprezentanților Mi-
nisterului Afacerilor Interne. 
Postul de Poliție Logrești 
este arondat Secţiei 8 Poli-
ţie Rurală Stoina, coordona-
tă de Poliţia Oraşului Târgu 
Cărbunești. 

L.F.

Un bărbat de 46 de ani, din 
comuna Crușeț, a fost reținut 
și apoi arestat la domiciliu, 
sâmbătă, pentru încălcarea 
ordinului de protecție. Aces-
ta și-a vizitat soția la locul 
de muncă, vineri, iar feme-
ia a sesizat imediat Poliția. 
.=La data de 15 august 2025, 
polițiștii din cadrul Secției 8 
Poliție Rurală Stoina au fost 
sesizați, prin apel 112, de o 
femeie de 37 de ani, din co-
muna Crușeț, sat Văluța, cu 

Arestat la domiciliu, după ce și-a vizitat soția la locul de muncă
privire la faptul că soțul său, 
în vârstă de 46 de ani, a în-
călcat ordinul de protecție. 
La fața locului s-au deplasat 
polițiștii Secției 8 Poliție Ru-
rală Stoina, care au constatat 
faptul că, în jurul orei 20.30, 
în timp ce apelanta se afla la 
locul de muncă, soțul său a 
venit la ea, încălcând astfel 
ordinul de protecție emis îm-
potriva sa. În cauză s-a întoc-
mit dosar penal, sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de încăl-

carea de către o persoană îm-
potriva căreia a fost emis un 
ordin de protecție a oricăreia 
dintre măsurile dispuse prin 
ordinul de protecție. La data 
de 16 august 2025, față de băr-
batul de 46 de ani a fost luată 
măsura reținerii pe o perioadă 
de 24 de ore=, a declarat Ioana 
Nanu, purtătorul de cuvânt al 
IPJ Gorj. Bărbatul a fost dus în 
Centrul de Reținere și Arestare 
Preventivă al Inspectoratului 
de Poliție Județean Gorj. Sâm-

bătă, acesta a fost prezentat 
în fața magistraților Judecăto-
riei Târgu-Cărbunești, care au 
respins propunerea de ares-
tare preventivă, formulată 
de procurori și au dispus una 
mai blândă. <Dispune măsu-
ra arestului la domiciliu faţă 
de inculpatul cercetat pentru 
săvârşirea infracţiunilor de 
încălcarea de către persoana 
împotriva căreia a fost emis 
un ordin de protecție a orică-
reia dintre măsurile  dispuse 
prin ordinul de protecție, pe 
o durată de 30 de zile, înce-
pând cu data de 16.08.2025 şi 
până la data de 14.09.2025, 
inclusiv. Impune inculpatului 
obligaţia de a nu părăsi imo-
bilul unde locuiește în comu-
na Crușeț, fără permisiunea 
organului judiciar care a dis-
pus măsura sau în faţa căruia 
se află cauza. Pe durata ares-
tului la domiciliu, inculpatul 
are următoarele obligaţii: 

să se prezinte în faţa orga-
nului de urmărire penală, 
a judecătorului de drepturi 
şi libertăţi, a judecătorului 
de cameră preliminară sau a 
instanţei de judecată ori de 
câte ori este chemat; să nu 
comunice direct sau indirect, 
pe nicio cale, cu persoana vă-
tămată și cu martorul. Atrage 
atenţia inculpatului că, în caz 
de încălcare cu rea-credinţă 
a măsurii sau a obligațiilor 
care îi revin ori de existență 
a suspiciunii rezonabile că a 
săvârşit cu intenţie o nouă 
infracțiune pentru care s-a 
dispus punerea în mişcare a 
acţiunii penale împotriva sa, 
măsura arestului la domiciliu 
poate fi înlocuită cu măsura 
arestării preventive, în con-
diţiile prevăzute de lege. Cu 
drept de contestaţie în ter-
men de 48 de ore de la comu-
nicare=, au decis judecătorii.

L.F.

bătă
în fa
riei T
resp
tare 
de p
mai 
ra a
de in
săvâ
încă
împo
un o
reia 
prin 
o du
pând
până
inclu
oblig
bilul
na C
orga
pus m
se af
tulu
are 

Au petrecut o noapte în arest, după 
ce s-au luat la bătaie într-un magazin

Doi bărbați au ajuns în arest, vineri, de Sfânta 
Maria Mare, după ce s-au luat la bătaie într-un ma-
gazin din comuna Padeș. Aceștia au fost reținuți 
pentru 24 de ore, pentru săvârșirea infracțiunilor 
de lovire sau alte violențe și amenințare. <Din 
primele verificări efectuate de polițiștii ajunși la 
fața locului a reieșit faptul că un bărbat de 26 de 
ani, din Hunedoara și un altul de 24 de ani, din 
Padeș, în timp ce se aflau în incinta unui maga-

zin din Padeș, pe fondul unui conflict spon-
tan, s-ar fi amenințat și agresat reciproc, 
aplicându-și lovituri cu pumnii și picioarele. 
Aceștia au refuzat emiterea unui ordin de 
protecție provizoriu, fiindu-le înmânat for-
mularul pentru a se adresa instanței de jude-
cată. În cauză s-a întocmit dosar penal, pen-
tru săvârșirea infracțiunilor de amenințare și 
lovirea sau alte violențe. În continuarea cer-
cetărilor, față de ambii bărbați, de 24 și 26 
de ani, a fost luată masura reținerii pentru 
24 de ore, aceștia fiind introduși în Centrul 
de Reținere și Arestare Preventivă al Inspec-
toratului de Poliție Județean Gorj=, potrivit 
reprezentanților IPJ Gorj. După noaptea pe-
trecută în arest, cei doi au fost anunțați că 
vor fi cercetați în libertate, verificările fiind 
continuate pentru a se stabili de la ce a por-
nit scandalul. Martorii susțin că persoanele 
implicate se cunoșteau de mult timp.

L.F.
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Bacalaureatul de toamnă, dezastru Bacalaureatul de toamnă, dezastru 
confirmat în Gorjconfirmat în Gorj

Este cea mai slabă performanță 
din ultimii ani pentru județ: 
nicio medie de 10, doar trei 

medii între 8.00 și 8.99 și peste 500 
de candidați respinși.

Rata de promovare abia trece de 
22%, iar cea mai mare medie înregis-
trată în județ a fost de 8.95. Aceasta 
aparține unui absolvent al Liceului 
Teoretic „Tudor Arghezi= din Târgu 
Cărbunești, specializarea Filologie, 
care a obținut 9.20 la Limba și lite-
ratura română, 8.50 la Istorie și 9.15 
la Geografie. Pe locul al doilea se 
află tot un elev al aceluiași liceu, de 
la profilul Științe Sociale, cu media 
8.16. 

Surpriza podiumului vine însă de 
la un candidat care a absolvit seralul, 
din promoțiile anterioare, la Lice-
ul Tehnologic Bârsești, specializarea 
Tehnician în activități economice. 
Acesta a încheiat examenul cu media 
8.08, după ce a obținut 6.25 la Ro-
mână, 8 la Matematică și 10 curat la 
Geografie.

„814 elevi gorjeni s-au înscris pen-
tru sesiunea august 2025 a exame-
nului de Bacalaureat, fiind vorba de 
absolvenți din promoția curentă, dar 
și din serii anterioare. Au fost prezenți 
689 elevi, iar trei au fost eliminați. 
156 de candidați au reușit să promo-
veze examenul de Bacalaureat, sta-

tistica pe note fiind următoarea: 131 
de candidați au obținut medii între 
6.00 și 6.99; 22 au obținut medii între 
7.00 și 7.99 și trei au obținut medii 
între 8.00 și 8.99. Nu s-au obținut me-
dii de 10, iar 530 de candidați nu au 
promovat acest examen=, a declarat 
inspectorul școlar Mircea Ionuț Catri-
na, purtătorul de cuvânt al Inspecto-
ratului Școlar Județean Gorj.

Elevii eliminați pentru fraudă sau 
tentativă de fraudă nu vor putea par-
ticipa la următoarele două sesiuni ale 
examenului de Bacalaureat.

Rezultatele sunt, desigur, provizo-
rii. Dar în fața acestor cifre, ce mai 
pot schimba contestațiile? Un procent 

în plus, două în minus? 
Cu o promovabilitate națională de 

doar 28,4%, cea mai slabă din ultimii 
șase ani, vorbim despre mult mai mult 
decât niște cifre reci. Vorbim despre 
profesori demotivați, materii predate 
superficial, reforme scrise pe hârtie și 
generații pierdute în statistici.

Rezultatele finale vor fi afișate 
marți, 26 august. Dar deznodămân-
tul e deja cunoscut. Bacalaureatul 
din toamnă n-a fost o a doua șansă, 
ci doar o altă dovadă că sistemul 
educațional are nevoie de schimbări 
profunde și soluții reale.

I.I.

Târgu Jiu: Piața 9 Mai va fi reorganizată Târgu Jiu: Piața 9 Mai va fi reorganizată 
și modernizatăși modernizată

Municipalitatea din Târgu Jiu 
anunță demararea lucrărilor de re-
organizare și modernizare a Pieței 9 
Mai, un proiect gestionat de societa-
tea Edilitara, după modelul aplicat în 
cazul Pieței Centrale.

„Toată această reorganizare se 

face de către societatea Edilita-
ra, după modelul Pieței Mari. Știți 
că au fost foarte, foarte multe co-
mentarii la început, atunci când am 
reorganizat Piața Centrală, însă, as-
tăzi, vedem o piață care ne oferă o 
diversitate de produse, iar numărul 

Rezultatele obținute de elevii gorjeni la sesiunea din august a exa-
menului de Bacalaureat confirmă, încă o dată, criza profundă din 
sistemul educațional. Din cei 689 de candidați prezenți, doar 156 au 
reușit să promoveze, iar majoritatea au făcut-o la limită, cu medii 
între 6.00 și 6.99. Rata de promovare este de doar 22,64%, adică 
mai puțin de un sfert dintre elevi au trecut examenul, în timp ce 
restul au fost abandonați de un sistem care pare să fi uitat ce în-
seamnă performanță reală.

cetățenilor care ajung în Piața Mare 
este din ce în ce mai mare. Același 
lucru ne dorim și pentru piața din 9 
Mai, o reorganizare a acestei piețe, 
care va fi urmată de o modernizare=, 
a transmis primarul Marcel Roma-
nescu.

Edilitara va coordona întreaga 
intervenție, iar autoritățile dau asi-
gurări că lucrările vor fi finalizate 
rapid. 

Cum stau județele la promovabilitate 
Cele mai mari rate de promovare în sesiunea de toamnă le-au înregis-

trat județele Caraș-Severin, cu 38,7%, Dolj, cu 37,3%, și Olt, unde 37,1% 
dintre candidați au reușit să promoveze. În topul județelor cu rezultate 
peste media națională se mai află și Alba, cu o rată de promovare de 
34,8%, Vaslui, cu 32,8%, dar și Sectorul 6 al Capitalei, unde 33,6% dintre 
candidați au trecut examenul.

La polul opus, cele mai slabe rezultate s-au înregistrat în județele 
Mureș, cu o rată de promovare de doar 21,7%, Gorj, cu 22,2%, Sălaj, unde 
doar 22,5% dintre candidați au promovat, și Arad, cu 23,6%. Aceste statis-
tici iau în calcul exclusiv candidații din promoția curentă.

„Pe această cale vă asigurăm pe 
toți, și pe cei care vin să-și procure 
produse, dar și pe cei care le comer-
cializează, că durata lucrărilor va 
fi scurtată foarte mult. În câteva 
zile, vom pune la dispoziția tuturor 
această piață, așa cum vă spuneam, 
prin intervenția societății Edilitara. 
Vă mulțumim pentru înțelegere=, a 
adăugat primarul Romanescu.

M.P.
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Guvernul a pus în dezbatere 
publică un proiect de lege 
care modifică Ordonanța 

de urgență nr. 109/2011 privind 
guvernanța corporativă a întreprin-
derilor publice și introduce măsuri 
drastice pentru eficientizarea unor 
autorități administrative autono-
me, inclusiv reducerea salariilor și 
restructurări de personal la Auto-
ritatea de Supraveghere Financia-
ră (ASF), Autoritatea Națională de 
Reglementare în Domeniul Energiei 
(ANRE) și Autoritatea Națională pen-
tru Administrare și Reglementare în 
Comunicații (ANCOM).    

Plafonarea beneficiilor

În privința companiilor de stat, 
sunt noi reguli și se mai introduc ur-
mătoarele: consilii de administrație 
mai restrânse, cu trei membri la 
regiile autonome și între trei și 
cinci membri la societățile de stat; 
condiții mai stricte de experiență 
pentru administratorii și directorii 
numiți;limitarea remunerațiilor la 

CEO, cu mai puțini șefi în CS și Directorat. CEO, cu mai puțini șefi în CS și Directorat. 
Noi reguli pentru companiile de statNoi reguli pentru companiile de stat

maximum două ori media câștigului 
salarial mediu brut pe ramură, cu 
posibile variații pentru companiile 
mari sau listate la bursă; plafonarea 
beneficiilor la echivalentul a două 
indemnizații fixe pe an; un sistem 
de indicatori de performanță în care 
ponderea indicatorilor financiari 
este majoritară.

Executivul consideră că aceste 
măsuri vor conduce la o mai bună 
profesionalizare a conducerilor 
companiilor de stat și la alinierea 
guvernanței corporative la principi-
ile OCDE.

Selecțiile pentru ocuparea posturi-
lor de conducere, modificate

Schimbările din ordonanța cor-
porativă vin în contextul în care la 
Complexul Energetic Oltenia au ră-
mas doar patru membri, celorlalți 
trei nemaifiindu-le prelungite man-
datele, cu excepția lui  Adrian Dă-
ianu, care va rămâne până la 10 
octombrie.  Pentru Cătălin Călinoiu, 
Viorel Rogojinaru , ambii de la PNL, 
și Dan Marian Costescu, acționarii  
au decis să nu le mai prelungească 
șederea în Consiliul de Supraveghe-
re, după ce mandatele lor au expi-
rat la data de 11 august, după cum a 

scris presa locală.
De asemenea, modificările Gu-

vernului mai prevăd ajustări im-
portante la modul de selecție a 
administratorilor și directorilor din 
companiile de stat (dar fără să se 
”repare” selecțiile dubioase de la 
CEO sau CE VJ, despre care și Co-
misia Europeană a spus că au fost 
cu mari probleme, n.r.), consolida-
rea rolului Agenției pentru Monito-
rizarea și Evaluarea Performanțelor 
Întreprinderilor Publice (AMEPIP) și 
limitarea remunerațiilor și benefici-

Și Guvernul Bolojan ignoră strategia energetică ce 
ar pune la adăpost termocentralele pe cărbune

- Indemnizații fixe
- Alte criterii de performanță
- De unde dispar sute de posturi

ilor acordate conducerilor întreprin-
derilor publice.

Dacă măsurile vor fi implementa-
te în forma actuală, peste 30% din 
salariile și indemnizațiile personalu-
lui din ASF, ANRE și ANCOM vor fi re-
duse, iar sute de posturi vor dispărea 
până la începutul anului 2026.

Proiectul de lege este în prezent 
în transparență decizională. După fi-
nalizarea consultărilor publice, actul 
urmează să fie transmis Parlamentu-
lui pentru dezbatere și adoptare.

 M.C.H.

Scenariul optim din Strategia 
energetică a României 2020 – 2030 - 
elaborată de fostul secretar de stat 
în Ministerul Energiei, Andrei Maio-
reanu și echipa de lucru din acea 
vreme -  cu perspectiva anului 2050 
ca rezultat al analizei calitative și 
cantitative pe modelul Primes (mo-
delul este agreat de UE și cuprinde 
toate formele de energie ) =preve-
dea funcționarea producătorilor de 

energie pe bază de cărbune până în 
2038 cu o producție flexibilă de căr-
bune cuprinsă între 10 -12 mil. tone 
și o producție de energie electrică 
de 8 - 9 TWh pe fondul unei creșteri 
economice prudente de 3,5% in 
concordanță Planul Național Inte-
grat în domeniul Energiei și Schim-
bărilor Climatice, dar și cu Strategia 
națională pentru dezvoltare durabilă 
a României 2020-2030=, arată An-

drei Maioreanu într-un răspuns dat 
salariaților din minerit și energie, pe 
un grup de WhatsApp. 

Numai că guvernele anterioare, 
dar  și actualul Executiv condus de 
Ilie Bolojan, au ignorat  strategia 
elaborată în perioada 2017 -2019, 
iar lucrurile nu par să se îndrepte în 
privința termocentralelor pe cărbu-
ne.

=Când am plecat din funcția de 
secretar de stat la Ministerul Ener-
giei am lăsat în urmă un proiect de 

Strategie Energetică a României 
aflat în ultimul stadiu de dezbate-
re. Am acordat o atenție deosebită 
producției de energie  pe bază de 
cărbune în Strategia energetică a 
României 2020-2030, cu perspecti-
va anului 2050=, a mai spus acesta, 
după ce mai mulți salariați s-au de-
clarat îngrtijorați și nemulțumiți de 
situația în care se află acum Comple-
xul Energetic Oltenia.

M.C.H.
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ATITUDINI - „GRĂTARIADA”  în desfășurare ATITUDINI - „GRĂTARIADA”  în desfășurare 

Semnalam  de anul trecut mai 
multe apucături primitive ale 
unora din cei ce doreau să 

vină la un grătar pe acele locuri dar 
cu toate că în zonă erau o mulţime 
de vetre de foc făcute de cei ce po-
posiseră  înaintea lor aceştia parcă 

Lansarea de carte 
„Hatice și Elefantul” a 
scriitoarei Iolanda Mirea
Joi, 21 august 2025, începând cu ora 16:00, la Muzeul 
Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu” din Târgu Jiu, 
scriitoarea gorjeană Iolanda Mirea lansează noul său 
roman intitulat „Hatice și Elefantul”. 

Ca invitați speciali sunt: prof. univ. dr. Ion Popescu-Bră-
diceni, conferențiar dr. Mirela Brânzan și prof. dr. Ionuț Vi-
orel Bordeiaș, managerul CJCPCT Gorj. 

Prezentatorul evenimentului este doamna Zenovia Zam-
fir de la Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul= din Râmni-
cu Vâlcea. 

Sunt invitați poeții: George Drăghescu, Carmen Marilena 
Rădulescu, Corina Vlădoiu, Marius Iorga, Elena Pânișoară, 
Luminița Săceleanu, Adriana Săvescu, Magdalena Rădulescu 
și alții

Parteneri media: ziarul Tribuna Olteniei, Cartea nouă, 
Gorjeanul și Universul Olteniei. Momentul muzical va fi 
susținut de Corneliu Dafina.

Vă așteptăm cu drag.
GIGI BUȘE

Mormane de gunoaie, focuri făcute din cauciucuri de camioane, re-
sturi de materiale de construcţii şi vegetaţia arsă de la uleiul de maşină 
pe care unii dintre cei veniţi „la iarbă verde” au găsit de cuviinţă să-l 
schimbe tocmai aici, iată câteva dintre dovezile cele mai viabile că sezo-
nul grătarelor este în plină desfăşurare şi în perimetrul acumulării Valea 
Mare în susul Motrului.

intenţionat făceau focul în alte lo-
curi astfel încât malurile lacului mai 
ales în porţiunea paralelă cu drumul 
asfaltat arătau ca ciuruite de nişte 
cicatrice uriaşe. 

Nici în acest an parcă nu s-a 
schimbat mare lucru. Fum, grătare 
făcute cu lemne adunate ori tăiate 
direct din pomii de pe margine (am 
văzut că au apărut lemne de foc ori 
pentru grătar gata tăiate şi ambala-
te prin majoritatea benzinăriilor ori 
magazinelor cu articole de camping, 
dar uitasem că acestea costă, ori 
lemnele de pe marginea lacului sunt 
„moca=, ce dacă se urâţeşte întrea-
ga zonă). 

 Păcat pentru că peisajul în aceas-
tă perioadă este fără pereche, iar, 
dacă mai trebuie să facem o preci-
zare, chiar dacă unora li se pare fără 
importanţă, este că perimetrul mai 
sus menţionat face parte din Parcul 
Naţional Domogled - Valea Cernei  
(după cum ne informează un  panou 
la ieşirea din Cloşani împreună cu 
câteva sfaturi de comportare). Dar 
vorba unora, cine mai stă să citeas-
că toate „tablele= când acum este 
democraţie  şi fiecare poate face ce 

vrea  poate să şi dea foc la pădure că 
doar nu e a lui? 

Păcat că în ziua de azi mai putem 
întâlni oameni cu astfel de menta-
lităţi la fel ca cei care cu o minte 
bolnavă după părerea mea schimbă 
uleiul de la maşină în mijlocul poie-

nii lăsând în urma lor porţiuni întregi 
de vegetaţie arsă. Dar ce să facem? 
Nu putem decât spera decât că am-
bientul natural  al zonei să facă faţă 
şi în acest an „iubitorilor naturii şi a 
turiştilor grataragii= iar oficialii par-
cului naţional mai sus menţionat să-
şi mai facă apariţia din când în când  
pentru a încerca să reglementeze 
treburile. 

 Nu aş vrea să fiu răutăcios dar 
de câte ori am fost eu pe acolo (şi nu 
de puţine ori),  o  dată am văzut o 
maşină pe care scria Parcul Naţional 
Domogled - Valea Cernei ce a tranzi-

tat perimetrul  „ca acceleratul prin 
haltă=. Iar ca mijloace de informare 
a turiştilor, nu am văzut decât două 
panouri anemice cu ceva sfaturi dar 
locul unde erau amplasate făcea 
aproape dificilă  citirea lor. 

 Încă o dată, sper ca ecosistemul 
să nu fie afectat major de dorinţa 
„arzătoare= a unora dintre semenii 
noştri în a-şi manifesta apucăturile 
ancestrale de a distruge şi a face 
focul prin toate locurile chiar dacă 
prin aceasta prejudiciază întreg am-
bientul zonei.

MUGUREL PETRESCU  
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IZABELLA MOLNAR                 

Este vorba despre patru bunuri 
din patrimoniul companiei, 
considerate neesențiale pen-

tru activitatea principală, care sunt 
scoase din nou la vânzare prin licitație 
deschisă cu strigare, de această dată 
la prețuri mai mici decât cele stabili-
te în sesiunea precedentă.

Pentru Cantina Restaurant din Să-
celu (teren de 561 mp și construcțiile 
aferente), prețul a fost redus de la 
2.090.800 lei la 2.028.076 lei. Ho-
stelul Maiami din Târgu Jiu (Se-
diul Executiv: teren de 1.733 mp și 
construcțiile aferente) este evalu-
at acum la 14.049.480 lei, față de 
14.484.000 lei în iulie. Cantina de 
600 locuri din Ișalnița (teren de 515 
mp și construcțiile aferente) are un 
preț de pornire de 2.246.520 lei (an-
terior: 2.316.000 lei), iar Blocul P13 
(Casa de oaspeți, teren de 524 mp 
și construcțiile aferente) din Tur-

CE Oltenia mai încearcă o dată! Activele CE Oltenia mai încearcă o dată! Activele 
nevândute revin pe piață cu prețuri mai micinevândute revin pe piață cu prețuri mai mici
După ce licitația organizată în luna iulie pentru vânzarea unor active 
imobiliare a eșuat, Complexul Energetic Oltenia (CEO) revine cu o 
nouă tentativă, programată pentru data de 14 octombrie 2025, ora 
14:00, la sediul companiei din Târgu Jiu. 

ceni coboară la 6.453.410 lei, de la 
6.653.000 lei. Scăderile variază între 
60.000 și aproape 430.000 de lei per 
activ, într-un efort clar de a crește 
atractivitatea ofertelor.

Este important de menționat că, 
în anul precedent, activele „Hostel 
Maiami= din Târgu Jiu și „Cantina de 
600 locuri= de la Ișalnița nu au fost 
vândute, deși exista un interes din 
partea unor potențiali cumpărători. 
Hostelul „Maiami= a rămas în patri-
moniul CEO, în ciuda interesului ma-
nifestat de cel puțin doi oameni de 
afaceri. Unitatea de cazare este situ-
ată în centrul municipiului Târgu Jiu 
și dispune de 30 de camere duble, un 
apartament cu 4 locuri, sală de pro-
tocol și restaurant cu 80 de locuri. 
Suprafața construită este de 500 m², 
iar terenul aferent are 1.733 m².

La licitație pot participa ex-
clusiv întreprinderi mici și mijlocii 
(IMM-uri), în conformitate cu Legea 
346/2004. Condițiile de înscriere im-
plică plata unei taxe de participare 

de 500 lei (fără TVA), o taxă de ac-
ces la informații (200 lei, dacă este 
solicitată) și achiziționarea dosarului 
de prezentare (200 lei). Garanțiile 
de participare variază între 203.000 
și 1.405.000 lei, în funcție de activul 
vizat.

Reofertarea acestor imobile se 
înscrie în planul de eficientizare și 
restructurare al CE Oltenia, care con-

tinuă procesul de valorificare a active-
lor care nu mai deservesc activitatea de 
bază a companiei. 

În lipsa unui interes concret la 
licitațiile anterioare, compania ajustează 
acum condițiile, sperând că noile prețuri 
vor atrage investitori, mai ales în contex-
tul în care toate cele patru proprietăți 
sunt situate în județele Gorj și Dolj.

MiercuriMiercuri Sâmbătă DuminicăDuminicăVineri LuniLuniMarțiMarți JoiJoi
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Patriarhia face lumină în cazul CASS-ului plătit de clericiPatriarhia face lumină în cazul CASS-ului plătit de clerici
În contextul apariției unor informații false în spațiul public, potrivit că-
rora, de la 1 septembrie 2025, preoții și personalul monahal ar urma 
să își piardă calitatea de persoană asigurată în sistemul de sănătate, 
Patriarhia Română a transmis un comunicat prin care aduce clarificări și 
solicită responsabilitate în comunicarea publică.

Potrivit precizărilor oficiale, 
preoții nu au fost niciodată exceptați 
de la plata contribuțiilor de sănătate 
și nu beneficiază de servicii medicale 
gratuite fără plată. 

Clericii și majoritatea monahilor 
sunt angajați ai unităților de cult și 
achită, asemenea oricărui angajat 
din România, toate contribuțiile și 
impozitele aferente salariului, fără 
privilegii speciale.

Pentru monahii care nu obțin ve-
nituri – fie că aparțin Bisericii Ortodo-
xe Române, fie altor culte recunoscu-
te – asistența medicală este asigurată 
similar altor cetățeni fără venituri, 
cu mențiunea că procedura adminis-
trativă este derulată prin Secretari-
atul de Stat pentru Culte, și nu prin 
primării, ca în cazul asistaților soci-
ali. Condiția esențială rămâne lipsa 
oricărui venit.

Totodată, Patriarhia respinge cate-
goric afirmațiile conform cărora mo-
nahii ar desfășura activități în regim 
de persoană fizică autorizată (PFA). 
Astfel de practici sunt interzise ex-
plicit de Statutul pentru organizarea 
și funcționarea Bisericii Ortodoxe Ro-
mâne, care interzice desfășurarea de 
activități economice de către clerici și 
monahi. 

Conform Legii nr. 103/1992, doar 
cultele religioase, nu persoanele fizi-
ce, au dreptul exclusiv de a produce și 
valorifica obiecte și cărți de cult.

În final, Patriarhia Română face un 
apel ferm la respectarea adevărului și 
la evitarea propagării unor informații 
neconfirmate sau tendențioase în ceea 
ce privește statutul personalului cleri-
cal și monahal în sistemul de asigurări 
de sănătate.

I.M.
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Profesorii au ieșit din nou în stra-
dă luni, 18 august, pentru a protesta 
împotriva Legii Bolojan și a măsuri-
lor considerate dăunătoare pentru 
sistemul de învățământ. Este deja 
a douăsprezecea zi de manifestații, 
iar dascălii, susținuți de principalele 
federații sindicale din educație, s-au 
adunat în fața Ministerului Educației, 
scandând din nou „Demisia!= și „Nu 
cedăm!=, în ciuda vremii ploioase.

Cadrele didactice cer demisia mi-
nistrului Daniel David și renunțarea 
la măsuri precum mărirea normei 
didactice, pe care le consideră abu-
zive și inechitabile. Protestul de luni 
a marcat începutul celei de-a patra 
săptămâni de acțiuni sindicale, după 
ce încercările de dialog cu ministrul 
Educației și premierul Ilie Bolojan au 
eșuat complet.

Profesorii continuă protestele: „Nu cedăm!”
Reprezentanții sindicatelor aver-

tizează că noua lege nu doar că redu-
ce veniturile cadrelor didactice, dar 
va duce și la pierderea de locuri de 
muncă. În acest context, liderii sin-
dicali iau în calcul declanșarea unei 
greve generale în această toamnă.

Dascălii au anunțat deja că, în 
lipsa unui răspuns concret din partea 
autorităților, vor marca începutul 
anului școlar cu un protest de am-
ploare în Capitală. La manifestația 
programată pentru 9 septembrie 
sunt așteptați peste 30.000 de pro-
fesori din toată țara.

„Vom continua să ieșim în stradă, 
indiferent de vreme sau piedici=, 
transmit profesorii care aleg să ră-
mână uniți în fața unui sistem care, 
spun ei, îi ignoră.

I.I.

Spitalul Orășenesc de Urgență 
din Târgu-Cărbunești organizea-
ză concurs pentru ocuparea, pe 

perioadă determinată, a unui post de 
registrator medical debutant, disponi-
bil la compartimentul de statistică. Pot 
participa candidații care au diplomă de 
bacalaureat și o calificare în domeniul 
informaticii, cum ar fi un certificat de 
calificare profesională sau de absolvire 
pentru operator introducere, validare 
și prelucrare date, ori un atestat pro-
fesional în specializări precum informa-
tică, matematică-informatică sau alte 
certificate care să dovedească aceeași 
competență. Nu este necesară vechi-
mea în muncă, însă candidații trebuie să 
nu fie pensionari și să nu îndeplinească 
condițiile de pensionare pentru limită 
de vârstă sau în alte forme prevăzute de 

Spitalele din Gorj fac angajări. Posturi 
pentru candidați fără experiență

lege. Proba scrisă este programată 
pentru data de 27 august, iar inter-
viul va avea loc pe 1 septembrie.

Și Spitalul Orășenesc Turceni face 
angajări, organizând concurs pentru 
ocuparea unui post contractual va-
cant de magaziner debutant. Pen-
tru acest post sunt necesare doar 
studii medii, fără cerințe legate de 
experiență, iar taxa de participare 
la concurs este de 200 de lei. Pro-
ba scrisă se va desfășura pe 15 sep-
tembrie, iar interviul este programat 
pentru data de 18 septembrie.

Cei interesați pot consulta site-
urile oficiale ale celor două spita-
le pentru informații suplimentare 
privind documentele necesare și 
condițiile de înscriere. 

I.I.

Gorj: Câți bani primesc elevii navetiști ca 
să ajungă la școală

Vești importante pentru elevii 
navetiști din Gorj. Consiliul Județean 
a aprobat, în ședința ordinară de ieri, 
suma forfetară care le va fi decontată 
celor care fac zilnic naveta către școală, 
în altă localitate decât cea de domiciliu, 
acolo unde nu există servicii de trans-
port public.

Valoarea stabilită este de 0,36 lei pe 
kilometru, TVA inclus, pentru fiecare ki-
lometru parcurs dus-întors. Calculul se 
face pentru distanțe cuprinse între 1 și 
50 de kilometri, iar suma zilnică maxi-
mă pe care o poate primi un elev care 
locuiește la 50 km de școală este de 18 
lei pe zi. 

„Se aprobă valoarea unitară de 0,36 
lei/kilometru, inclusiv T.V.A., aferentă 
sumei forfetare lunare, stabilită pe baza 

tarifelor medii lei/km/loc aprobate 
de către Consiliul Județean Gorj, 
aferente tuturor traseelor care fac 
obiectul contractelor de delegare a 
gestiunii serviciului public de trans-
port rutier județean de persoane, 
atribuite prin procedurile prevăzute 
în legislația achizițiilor publice=, po-
trivit proiectului de hotărâre.

Consiliul Județean Gorj a solicitat 
avizul Autorității Naționale de Regle-
mentare pentru Serviciile Comunita-
re de Utilități Publice cu privire la 
valoarea unitară lei/km aferentă su-
mei forfetare lunare și pentru suma 
forfetară pe zi.

Suma forfetară lunară se acordă 
pe durata cursurilor, fiind stabilită în 
funcție de distanța dintre locuință 

și unitatea de învățământ, conform 
legislației în vigoare. Măsura vine în 
sprijinul familiilor care suportă lunar 

costuri mari cu transportul copiilor 
la școală.

I.I.
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Colecția de carte „Serile la Brădiceni” la cea de-a XXIX-a ediție a Colecția de carte „Serile la Brădiceni” la cea de-a XXIX-a ediție a 
Festivalului Național de Poezie și Critica Poeziei „Serile la Brădiceni” Festivalului Național de Poezie și Critica Poeziei „Serile la Brădiceni” 
Poeta Ana Ionele revendicându-și rădăcinile imemorialePoeta Ana Ionele revendicându-și rădăcinile imemoriale

1.O uluitoare maturizare
Demarez azi preliminariile Atelierului național de 

Poezie și Critica Poeziei „Serile la Brădiceni=.
Gestu-mi e motivat de seria de cărți apărute în 

celebra și consacrata colecție „Serile la Brădiceni=.
Încep, fiind un gentilom din fire, prin a da întâie-

tate Anei Ionele, care s-a vădit a fi o poetă de cursă 
lungă și cu suficiente resurse încât să-și susțină cauza 
de creatoare a unui lirism din ce în ce mai matur, 
transretoric și stilistic.

Scriitoarea motreană a mai scos la prestigioasa 
editură PIM de la Iași „Inscripție pe-o ciutură= în 2022 
și „Ruga cicorii= în 2023. Iat-o revenind cu încă un 
volum, în 2024, intitulat inspirat – parcă în ton cu Ioan 
Dan Bălan, „Omul de Piatră al Petrilei= [1,2] – „Amur-
gul pietrelor albe= [3].

Trăsătura importantă a acestei elegante cărți de 
poezie patriotică în care poeta nu ezită să-și recu-
noască respectul pentru istoria neamului și dorul de 
rădăcini este consecvența. În satul tradițional româ-
nesc, arhetipal „gustă din azimă morții și viii dimpre-
ună, la o cină de taină=.

La curent  cu starea arghezianoblagiană a 
poetității, Ana Ionele se revendică din lupta poporului 
acestor vetre de un eroism sacrificial pentru slobo-
zenie. Statornică în strămoșeasca-i credință în orto-
doxia (g)locală, ea crede că, de fapt, îngerii noștri 
păzitori sunt cele două entități (una masculină, cea-
laltă feminină) ale sufletului nostru care-și caută loc 
de rugăciune în singurătate; astfel poema „Sufletul… 
Îngerul= e o piesă izbutită, pe același palier axiologic 
cu, de pildă, o altă apariție editorială, de-o excelentă 
poeticitate: „Doruri fără cuib= a Monicăi Buțu (a că-
rei prefață am scris-o eu însumi, recent – n.n., I.P.B.) 
[4].

N-am căutat mărire 
Născut din fire-s pulbere și glas, 
Sunt trestia ce-a frântă din cărare, 
Sunt poate ultimul popas 
Pe-acest tărâm rămas din intãmplare. 

N-am căutat mărire nici renume 
Sub cerul care l-am găsit senin, 
N-am fost nici şes n-am fost nici culme 
Doar umbra unui pelerin!

În frunte am stat când a fost greu 
Să ajut pe cel În neputinţă, 
N-am fost nici sfânt dar nici ateu, 
Un clocot doar in suferinţă!

Atunci prieten mi-a fost satul, 
Cu a lui poteci curbate spre fântână, 
O, dragi salcâmi ce incă-mi ţineţi gardul 
Şi poarta casei la pritvor, de vânt și de furtună 

N-am fost inclus în geana dimineții,
Un scrib şi-atât ce m-a 8nvățat să scriu, 
N-am fost doar strop în apa vieții,
Am fost şi cruce şi sicriu!

Acum când vreau să chefui cu nebunii
Şi-un pumn din vamă să le cer, 
Au pus tribut pe chipul lumii 
Lumina care aduce ger 
...................................
În timpul ăsta care a trecut...
Am fost hoinar dar și povață,
Am tot sperat, dar n-am crezut,
Ce repede s-a 8ntunecat şi 
S-a făcut târziu în viață!

GH. VASILUȚĂ

O primă impresie: constat, ca relector avizat și ca 
autor de istorie literară transmodernistă [5], evoluția 
spre o maturizare a discursului liric uluitoare, cu im-
plementări de redundanțe stilistice care-i conferă o 
identitate auctorială incontestabilă și rapid recognos-
cibilă. Citez, cu-o neascunsă satisfacție și acea bart-
hesiană plăcere fenotextuală a texturii ireductibile, 
care desfată ochiul, urechea, intelectul bucuros că-n 
poeticitatea acestei frumoase poete cultura pătruns-a 
liber, cu o reținută euforie, declanșându-i recititorului 
acea pierdere de sine în propria desfătare [5] titluri 
ca: „vorbele=, „Gând încremenit=, „Rouă= etc.
2. Celebrarea Naturii

Acest stadiu superior al noii aventuri lirice a Anei 
Ionele depinde – cum altfel – de sfânta și buna lim-
bă română. Având reveria copilăriei, ca și Rainer Ma-
ria Rilke ori Mihai Eminescu (vezi „Eminule, Emin=, 
„Lasă-mă, Doamne, copil=, „Dulcea mea copilărie=, 
„Eram copil=, „Tata=, „Avea bunica mea= – n.n., 
I.P.B.), poeta imnifică niște porți de fântână a cărei 
apă rece din adâncuri freamătă, se rostuiește, ciutu-
ra hrănește timpuri, numai cumpăna descântă, peste 
ciobul vremii mute se apleacă cum o sfântă ochii muți 
să îi sărute printre tainicele unde. Finalul poemei 
„Porți de fântână= este neoexpresionist, în genul unor 
Trakl și Celan. Acest aspect pare să domine cu nostal-
gii, cu sentimente de înfiorare, cu neuitate ritualuri 
poietice (făcutul pâinii în țăst însoțit de rugăciunea 
cuvenită din moși-strămoși, cu sfințenia din atmosfe-
ra mirosind a azimă, cu mulțumirea lui Dumnezeu și 
semnul crucii la scoaterea pâinii aburinde și gustoase 
ca într-un „rai proaspăt=).

Ana Ionele celebrează natura adormind în iarba 
amintirilor, proustiană, percepând lumea arheală, 
arhetipală, „arheologică=. Astfel, naturalețea ver-
sului îi sensibilizează discursul liric, îl esențializează 
profitabil, dându-i acel aer de simplitate „prin visul 
izvoarelor=, prin „poienile cu doruri multe=. „Fărâme 
atemporale= sunt recuperate într-o dăruită stare de 
reculegere.

Totodată, poeta reimplementează sacrul în pro-
fan, optând pentru estetica și artisticitatea transmo-
dernistă. Are reverianța „fărâmelor atemporale= re-
găsită în plaiul natal deodată cu osemintele bunilor ei 
și așteptând să curgă heracleitică lumina.

Apropo, asemenea versuri izbutite sunt risipite 
din belșug în cele 67 de poezii din „Amurgul pietre-
lor albe=, carte a cărei postfață – portretistică i-o 
semnez, incluzându-i-o inițial în masiva mea „istorie 
transmodernistă a literaturii române contemporane= 
[6].
3.Secunde da măreție

Dar Ana Ionele își autoschițează o verosimilă artă 
poetică resorbită salutar în strofe, în terține, în „pro-
zoezii=, catrene (ca de pildă „Năluci și cruci=, unde 
– citez – „aripile într-o pânză de păianjen așteaptă= 
– n.n., I.P.B.).

Să relecturăm totuși poemele (poetica relec-
turii este singura metodă de-a descifra protocolul 
compozițional și idiomul metalectural – n.n., I.P.B.).

„La poala uriașului de piatră/ satul își cântă rădă-
cinile-n râu=. Elementul folcloric răzbate din romanța 
„Mi-a lăsat mama un dor=. „De n-o să mai fiu un timp= 
e un pastel elegiac și ludic (întrucât se joacă cu clipa, 
frământând-o ca să-și facă stilul („un spic de pâine 
dospită și-o altiță pe-un ciupag=. Apoi, după ce „între 
ceruri și pământuri/ își țese violet amurg= poeta își 
explică cinstit și tragic secretul versului: „Într-un vers 
de mă-nfirip,/ Îngenunchind la icoană,/ Nu o să mai 
fiu un timp…/ Versul meu, să nu ai teamă!=.

Satul poetei e de poveste; în el se-aude doinind de 
mumă și de lună; „zorile, pe răcoare,  descântă roua 
în soare=; dezinvoltă, Ana Ionele, în cel mai popular 
ritm și în cele mai autentice rime, strecoară și câte o 
asonanță („peșchir – copil); câteodată, ca la Nichita 
Stănescu, necuvintele îi cântă; din culorile sublime 
și miresme fără seamăn face versurilor sale leagăn 
mioritico-blagian; mărturisește apoi în ce relație e 

cu muza: „că, vezi, muza mă îndeamnă/ să-mi port 
versurile bine/ Pân9 se lasă, dragă toamnă, cu idilice 
destine=; poeta ține în mână un pistolnic ca să pună 
pecetă, vie, într-o pâine ce-o să fie.
4. Alchimii de miere

Într-un fel, programatic, Ana Ionele nu iese, ca și 
Tudor Arghezi, din zona ruralului ce-și conservă încă 
tradițiile, obiceiurile, memoria originară, ethosul stră-
vechi;  ca atare esteticitatea nu iese nici ea din con-
cretul cotidian, dintr-o religiozitate a materialității 
universului gospodăresc, casnic, familiar. Mitul ma-
nolic o atrage cu „himere și șoapte= într-o zonă de 
fascinație (așadar poema „Himere și șoapte= chiar e 
o artă poetică parcă sculptată în piatră de un meșter 
iscusit sau în lemn de un sculptor antebrâncușian – 
n.n., I.P.B.). O elegie ca „Eu sunt finalul unui vers= 
pare să reziste capodoperial și-o felicit din toată-mi 
inima.

Teme, idei, motive, toposuri, simboluri comunică 
între ele muzical într-un spațiu euforic „c-un roi de 
dactili în program= (estetic, firește! – n.n., I.P.B.). 
Și nominalizez oglinda (lui Narcis), amintirea  ama-
ră (a lui Orfeu), fereastra orologiul, icoana, grinda, 
soarele, izvorul, zorile, clepsidra, zăvorul, gongul, 
secunda, curcubeul, galaxia, ulceaua, cicoarea, pâr-
leazul, perdeaua de nori, stâna, râul, turla de nea 
(ce metaforă superbă! – n.n., I.P.B.), fluierul, steaua, 
luceafărul, buciumul, dealurile ondulatorii ca-n teo-
ria lui Vasile Conta, nisipul, cuvintele, ciutura, apa, 
focul, pământul, aerul ș.a.m.d., toate intră într-o ar-
hetipologie a imaginarului, ale cărui structuri antro-
pologice sunt resurectate cu o plăcere de veritabilă  
îndrăgostită de ceremonii secrete, de „roua vetrei=, 
„luminișul codrului=.

Ancestralitatea, templul-troiță coagulează ca 
pentru un „festin= poeticul „cu alchimii de miere= și 
o îndeamnă pe Ana Ionele să-și sădească versurile în 
paradis, în timp ce-și prinde în colțul gurii un zâmbet 
peste melancolie, cerând totuși, în ultimă instanță, 
„o secundă de măreție=.

ION POPESCU-BRĂDICENI, scriitor, 
doctor în filologie, cronicar literar
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rii române contemporane; ediția a II-a, revizuită și adăugi-
tă, editura Tipo Moldova, Iași, 2023; cu un argument de Silviu 
Doinaș Popescu, vezi „Portretul literar al Anei Ionele=, pp. 
1330-1331. 
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I - ANUNȚ PUBLIC

UAT Municipiul Motru, cu sediul în municipiul Motru, Bulevardul Gării 
nr.1, anunţă elaborarea primei versiuni a documentului <Strategia de dez-
voltare locală a municipiului Motru pe perioada 2021-2027= şi declanşarea 
etapei de încadrare pentru obţinerea avizului de mediu. Consultarea pri-
mei versiuni a planului se poate realiza la APM Gorj, Tg. Jiu, str. Unirii, 
nr.76, zilnic între orele 10 -14.

Comentariile şi sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Gorj în 
termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunţ.

Primăria Municipiului Motru anunţă elaborarea primei versiuni a PLA-
NULUI DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ AL UAT MUNICIPIUL MOTRU – 
ACTUALIZAT şi declanşarea etapei de încadrare pentru obţinerea avizului 
de mediu. Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul 
ANMAP Gorj, strada Unirii, nr. 76, Municipiul Târgu Jiu, zilnic între orele 
09.00 – 15.00 în termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului 
anunţ.

Obştea Gornăcel organizează licitaţie pentru elaborarea amenajamen-
tului fondului forestier, proprietate privată, şi linii parcelare aparţinând 
Obştii Gornăcel U.PI Gornăcel, judeţul Gorj. Licitaţia are loc la data de 
25.08.2025, ora 11,00 la sediul obştei din localitatea Gornăcel. Ofertele 
se depun prin poştă sau la sediul obştii.

Un tânăr de 31 de ani, din 
Târgu-Jiu, s-a ales cu dosar 
penal pentru conducere fără 

permis și sub influența alcoolului. 
Acesta a fost depistat, duminică, în 
timp ce conducea un moped, pe DJ 
662 Capu Dealului, fiind sub influența 
băuturilor alcoolice, cu o concentrație 
de 0,47 mg/litru alcool pur în aerul 
expirat și având dreptul de a conduce 
suspendat. <Bărbatul a fost condus la 
Spitalului Orășenesc Turceni, în vede-
rea recoltării de mostre biologice de 
sânge, pentru stabilirea cu exactitate 
a alcoolemiei. În cauză s-a întocmit 
dosar penal, pentru săvârşirea infrac-
ţiunilor de conducere a unui vehicul 
pe drumurile publice sub influenţa 
băuturilor alcoolice și conducerea 
unui vehicul fără permis de conduce-
re=, a declarat Ioana Nanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. Un alt tânăr de 
22 de ani, din Motru, s-a ales cu dosar 

Dosare penale pe bandă rulantă, în urma controalelor în trafic
penal, după ce a fost prins, în noap-
tea de duminică spre luni, în timp ce 
conducea un autoturism, deși nu avea 
permis. <În noaptea de 17 spre 18 au-
gust 2025, polițiștii din cadrul Secției 
3 Poliție Rurală Motru au identificat 
în flagrant un bărbat de 22 de ani, din 
localitate, în timp ce conducea un au-
toturism în localitatea Glogova, fără 
a deține permis de conducere pentru 
nicio categorie de vehicule. În cau-
ză, polițiștii au întocmit dosar penal, 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
conducerea unui vehicul fără permis 
de conducere=, a mai declarat Ioana 
Nanu. Alți doi bărbați s-au ales cu do-
sare penale, în weekend, după ce au 
fost depistați în timp ce conduceau 
autovehicule, pe raza județului Gorj, 
fiind sub influența alcoolului. Du-
minică, un bărbat de 64 de ani, din 
Dănești, conducea un autoturism pe 
DJ 674 A, în localitate, având o al-

coolemie de 0,48 
mg/litru alcool pur 
în aerul expirat. În 
aceeași zi, polițiștii 
din Turceni au iden-
tificat în flagrant 
un bărbat de 57 de 
ani, din municipiul 
Petroșani, județul 
Hunedoara, în timp 
ce conducea un au-
toturism, pe DE 79 
Drăguțești, având o 
concentrație de 0,47 

mg/litru alcool pur în aerul expirat. 
Acesta a fost condus la Secția UPU a 
Spitalului Județean de Urgență Târ-
gu-Jiu, fiindu-i recoltate mostre bio-
logice de sânge în vederea stabilirii 
cu exactitate a alcoolemiei. Oamenii 
legii au întocmit dosar penal, pentru 
săvârşirea infracţiunii de conducere a 
unui vehicul pe drumurile publice sub 
influenţa băuturilor alcoolice.

Peste 180 de permise, reținute 
pentru contravenții la alcool 

În primele șase luni, ale acestui 
an, au fost întocmite 48 de dosare pe-

Liderul PSD Gorj cere Guvernului Bolojan un alt plan de măsuri
Măsurile de austeritate trebuie 

să pornească de sus în jos, nu invers, 
așa  cum se dorește acum, arată li-
derul PSD Gorj, deputatul Mihai We-
ber.  

=Cerem imperativ prezentarea în 
Coaliție a unui plan de măsuri con-
crete de redresare a economiei. În 
lipsa acestuia pășim în întuneric, 

nale pentru conducerea unui vehicul, 
de către o persoană care prezintă o 
concentrație alcoolică de peste 0,80 
g/l alcool pur în sânge, la momentul 
efectuării testelor biologice. În total 
au fost reținute 180 de permise pen-
tru contravenții la alcool. Conducerea 
pe drumurile publice a unui vehicul 
pentru care legea prevede obligativi-
tatea deținerii permisului de condu-
cere de către o persoană care are o 
îmbibaţie alcoolică de peste 0,80 g/l 
alcool pur în sânge se pedepsește cu 
închisoare de la 1 la 5 ani și interzice-
rea exercitării unor drepturi.

 L.F.

fără să știm ce altceva avem  de făcut 
în afară de tăieri pe linie. Continuăm 
să fim o voce echilibrată în actuala 
Coaliție Guvernamentală și principalul 
susținător al celor care muncesc onest, 
cetățeni, companii și reprezentanții 
administrației locale=, a scris social 
democratul pe pagina sa publică.

M.C.H.
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92479247

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro.

Pentru informații 
suplimentare, tel. 
0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Ofer  servicii  de cură-
țenie, menaj casă, birouri, 
apartament. 0772902003.

AngajăriAngajări

 Artego SA anga-
jează tâmplar. Telefon 
0253226370.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.
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MatrimonialeMatrimoniale

 Domn, 59 de ani, doresc să 
cunosc o doamnă cu vârsta apropiată 
în vederea căsătoriei. 

Telefon: 0787580593 după ora 
17:00.

Poliția Brașov a comemorat-o pe tânăra agentă Poliția Brașov a comemorat-o pe tânăra agentă 
din Gorj, moartă în misiunedin Gorj, moartă în misiune
Pe 16 august 2025, polițiștii din Brașov au ținut un moment so-
lemn de reculegere pentru a marca un an de la moartea colegei 
lor, agentul Roberta Ungureanu, o tânără polițistă originară din 
comuna Roșia de Amaradia, județul Gorj. 

Roberta și-a pierdut viața anul 
trecut, pe 16 august, într-un 
tragic accident rutier pro-

dus în timpul unei misiuni, la Brașov. 
Tânăra agentă avea doar 21 de ani 
și era o prezență plină de energie și 
dedicare în cadrul Inspectoratului de 
Poliție Județean Brașov, după ce în 
noiembrie 2023 absolvise Școala de 
Agenți de Poliție „Vasile Lascăr= din 
Câmpina. În 2021, Roberta terminase 
Liceul „Preda Buzescu= din Berbești, 
județul Vâlcea.

Accidentul mortal a avut loc pe 
DN 13, în zona Pădurea Bogății, când 
semiremorca unui TIR a derapat pe 

carosabil umed, lovind autospeciala 
poliției în care se afla Roberta. Im-
pactul i-a cauzat leziuni incompati-
bile cu viața. Poliția Brașov a trans-
mis weekendul trecut, pe 16 august 
2025, un mesaj emoționant care redă 
durerea și respectul colegilor pentru 
colega lor dispărută: „Un an fără co-
lega noastră... Astăzi inimile noastre 
poartă din nou aceeași tristețe și du-
rere apăsătoare. S-a împlinit un an de 
când colega și prietena noastră, agen-
tul de poliție Roberta Ungureanu, a 
plecat mult prea devreme dintre noi. 
Avea doar 21 de ani, iar uniforma, 
pe care o purta cu atâta dăruire, a 

rămas de atunci pe 
același umeraș, parcă 
așteptând-o. Roberta, 
ai lăsat în urmă un gol 
pe care timpul nu-l va 
putea umple vreoda-
tă. Zâmbetul, energia 
și dorința ta sinceră 
de tânăr polițist, de a 
fi în slujba oamenilor, 
au rămas vii în aminti-
rile noastre, ale celor 
care te-am cunoscut. 
Roberta, ai fost și vei 
rămâne parte din fa-
milia Poliției Brașov, 
iar astăzi gândurile 
noastre se îndreaptă 
către familia îndure-
rată pe care ai lăsat-o 
și căreia, în aceste 
momente de durere, 
îi transmitem întreaga 

noastră compasiune și sprijin. Dragă 
Roberta, nu te vom uita niciodată. 
Vei trăi mereu în sufletele noastre. 
Odihnește-te în pace!=.

Roberta Ungureanu a fost în-
mormântată cu onoruri militare pe 
19 august 2024, în localitatea nata-
lă din Gorj, iar pierderea ei a fost 
resimțită profund în rândul colegilor 

și comunității locale.
Un an mai târziu, memoria ei este 

păstrată vie prin amintirile și omagi-
ile colegilor din Poliția Brașov, care 
îi recunosc devotamentul, curajul și 
dorința de a sluji oamenii. Povestea 
Robertei rămâne o inspirație pentru 
noile generații de agenți de poliție.

IZABELLA MOLNAR

OFERTĂ

Vând 3 vitrine și 2 mașini profesionale pentru cofetării și laboratoare 
prăjituri.

- 2 vitrine cu prețul de 1000 euro/buc sau 1600 euro-amândouă. 
Preț actual la furnizor 2500 euro bucata, tva inclus - tva deductibil, 
plus factură. Sunt ca noi și se face probă la fiecare vitrină.

-1 vitrină nouă, folosită 3 luni, cu prețul de 9000 ron, preț furnizor 
11.000 ron, tva inclus - tva deductibil.

Vând mașină profesională pasteurizat Italia și mașină înghețată Italia 
la 3000 euro bucata. Preț furnizor 12.000 euro mașina de pasteurizat și 
8000 euro mașina de înghețată.

Toate utilajele sunt în•stare perfectă de funcționare, sunt date cu 
probă și factură. Relații mai detaliate pentru fiecare produs și informații 
la tel. 0756050550.

DiverseDiverse

 Repar și/sau schimb compo-
nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mo-
usepad, baterie, ventilator / Coo-
ler, pastă termoconductoare, placă 
de bază, procesor, memorii RAM, 
HDD / SSD, unitate optică. Instalez 
Sisteme de operare Windows 7, 8, 
10, programe, drivere, soluții Anti-
virus. Devirusez sistem de operare. 
Mă deplasez la domiciliul clientului. 
0731984506.

Un an fără Roberta...

PierderiPierderi
 KRISANA 2002 S.R.L., C.U.I. 

15065350, J18/472/2002, declară 
pierdute cartea de intervenție și re-
gistrul special la casa de marcat Da-
tecs DP25 cu seria DB4200063032 și 
seria fiscală 9000300445, instalată în 
Târgu-Jiu, str. 1 Decembrie 1918, nr. 
53, județ Gorj.

Caut femeie cu credință, ro-
mâncă, pentru îngrijirea la domiciliul 
din comuna Dănești, a unui batrân 
pensionar, bolnav cu picioarele și 
coloana vertebrală, merge în cârje. 
Preț negociabil. Tel. 0723.740.449.

OFERTĂĂ

Angajare la Primăria SchelaAngajare la Primăria Schela
Primăria comunei Schela organi-

zează concurs de recrutare pentru 
ocuparea unei funcţii publice de 
execuţie vacante de inspector clasa 
I, grad principal, în cadrul Compar-
timentului Impunere, Constatare, 
Control Impozite și Taxe Locale. Do-
sarele de concurs se depun până la 
data limită de 1 septembrie 2025, 
la sediul instituției. 

Proba scrisă a examenului a fost 
stabilită pentru ziua de 17 septem-

brie 2025, ora 11:00, fiind urmată 
de cea de interviu. Ambele probe se 
vor susține la sediul Primăriei Sche-
la. Pentru a se înscrie la concurs, 
candidații trebuie să îndeplinească 
următoarele condiții specifice: să 
dețină studii universitare de licenţă 
absolvite cu diplomă de licenţă sau 
echivalentă în Științe Economice; să 
aibă o vechime de cel puțin 5 ani în 
specialitatea studiilor.

I.M.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Regulile nu sunt întotdeauna ușor de urmat, însă acestea pot fi mai importante 

decât crezi. Aceste reguli pot fi concepute pentru a te proteja sau pentru a te ajuta să-ți 
atingi obiectivele pe termen lung. Deși pot părea restrictive, ele joacă un rol esențial în 
a-ți ghida pașii într-o direcție pozitivă și constructivă. Analizează-le cu atenție și încearcă 
să depășești frustrarea inițială, pentru a înțelege adevăratul lor scop și beneficiu.     

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Nu îți dorești să pui piciorul în prag în fața oamenilor din fața ta, însă 

acest lucru devine necesar atunci când aceștia abuzează de tine. Aceste limite 
te vor ajuta să îți menții echilibrul și să te protejezi de influențele negative. 
Menținerea unor granițe bine definite îți permite să îți conservi energia și să 
gestionezi relațiile într-un mod sănătos și benefic pentru tine. 

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Ești adesea individualist și egoist, chiar dacă nu ești mereu dispus să 

recunoști acest lucru despre tine. Ai tendința de a te concentra pe propriile 
tale nevoi și dorințe, uneori în detrimentul celor din jur. Chiar dacă poate nu 
o faci intenționat, acest comportament poate afecta relațiile și percepțiile 
altora asupra ta. Recunoașterea și conștientizarea acestui aspect te pot ajuta 
să dezvolți o abordare mai echilibrată și empatică în interacțiunile tale.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Simți că viața ta este limitată din cauza rutinei pe care o ai, iar acest lucru trebuie să se 

schimbe. Schimbarea peisajului și a activităților zilnice îți poate aduce o perspectivă proaspătă 
și îți poate revitaliza energia. Încearcă să explorezi noi hobby-uri, să călătorești sau pur și simplu 
să faci lucruri care îți aduc bucurie și satisfacție. Această schimbare te va ajuta să îți recâștigi 
entuziasmul și să te simți mai conectat cu tine însuți.   

LEU: 23 iulie – 22 august
Atunci când sunteți înconjurat de persoane mai în vârstă, vă doriți să absorbiți cât mai 

multe din experiențele lor. Ascultându-le experiențele și sfaturile, puteți dobândi perspective 
valoroase și învățăminte care vă vor ajuta să luați decizii mai bine informate și să abordați 
situațiile cu mai multă înțelepciune. Profitați de ocaziile de a interacționa cu ei pentru a vă 
dezvolta abilitățile de gândire critică și pentru a vă îmbogăți cunoștințele.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Fecioarele muncesc din greu pentru cariera la care aspiră. Ele sunt dedicate, atente la detalii și 

perseverente, punând mare preț pe profesionalism și excelență. În căutarea lor de perfecțiune, investesc 
timp și efort considerabil pentru a-și atinge obiectivele și pentru a-și construi un drum profesional solid și 
respectat. Fecioarele își stabilesc standarde înalte și nu se opresc până nu își văd visurile realizate.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele pot resimți nemulțumire în ceea ce privește viața pe care o au. Ele sunt sensibile 

la echilibrul și armonia din jurul lor, iar atunci când simt că acest echilibru este perturbat sau 
că nu trăiesc în conformitate cu propriile lor idealuri, pot fi tentate să se simtă neliniștite sau 
nemulțumite. Este important pentru ele să își exprime nevoile și să își reevalueze prioritățile 
pentru a găsi un echilibru și o satisfacție mai mare în viață.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii caută adesea răspunsuri la întrebările ce îi macină. Fiind profund pasionați și intenși, ei nu se 

mulțumesc cu superficialitate și caută mereu să pătrundă în profunzimea lucrurilor. Întrebările și dilemele îi împing să 
exploreze și să cerceteze, căutând înțelegerea și clarificarea în toate aspectele vieții lor. Pentru Scorpioni, căutarea de 
răspunsuri poate fi o călătorie intensă și provocatoare, dar este esențială pentru dezvoltarea lor personală.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii se simt în general inspirați atunci când sunt înconjurați de prieteni. 

Ei valorizează libertatea și aventura, iar interacțiunea socială le oferă oportunitatea 
de a împărtăși idei, de a explora noi experiențe și de a se simți conectați la lumea din 
jurul lor. Prietenii le oferă sprijin și încurajare în călătoria lor și sunt adesea o sursă 
importantă de bucurie și umor.     

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii simt adesea nevoia unei stabilități în viața lor. Ei apreciază 

structura și siguranța, căutând să își construiască o bază solidă în toate 
aspectele vieții lor. Acești indivizi sunt motivați să își atingă obiectivele și 
să își realizeze aspirațiile, iar stabilitatea le oferă un cadru în care să își 
dezvolte planurile și să își atingă potențialul maxim.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii pot să se implice uneori în acțiuni impulsive, care pot afecta viața lor în mod negativ. Fiind creativi și 

plini de energie, ei pot fi atrași de oportunități noi și de provocări neașteptate, ceea ce îi poate determina să ia decizii în 
grabă sau să își asume riscuri fără să evalueze pe deplin consecințele. În unele cazuri, aceste acțiuni impulsive pot duce la 
situații neplăcute sau la conflicte, iar Vărsătorii ar putea să simtă că le-au stricat echilibrul sau stabilitatea vieții lor.   

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii trăiesc cu mult entuziasm în această zi. Fiind sensibili și intuitivi, aceștia pot 

simți o energie pozitivă și o deschidere către experiențele noi. Este posibil să se simtă 
inspirați să exploreze noi idei, să se conecteze cu cei dragi sau să se dedice activităților 
creative care îi încântă. Cu o atitudine optimistă și receptivă, Peștii pot să aducă o notă 

de bucurie și vitalitate în ziua lor și în interacțiunile cu cei din jur.   

HOROSCOP

19 August 202519 August 2025 Acțiune de amploare a 
polițiștilor în tot județul 
Polițiștii gorjeni vor 

desfășura, în această 
săptămână, acțiuni de 

amploare pe raza întregului 
județ, pentru pentru creșterea 
gradului de disciplina rutiera în 
rândul pietonilor, bicicliștilor și 
al care conduc trotinete elec-
trice. <În perioada 18–24 august 
2025, polițiștii rutieri din Gorj, 
sprijiniți de celelalte structuri, 
vor desfășura acțiuni la nivel 
național, având ca obiectiv 
principal impunerea respectă-
rii regulilor de circulație de că-
tre pietoni, bicicliști și condu-
cătorii trotinetelor electrice. 
Aceste activități au drept scop 
creșterea gradului de siguranță 
pe drumurile publice, precum 
și prevenirea accidentelor ru-
tiere grave. Polițiștii implicați 
vor acționa în teren pentru creșterea vizibilității 
elementului polițienesc în zonele cu risc rutier ri-
dicat; informarea și consilierea participanților la 
trafic, prin recomandări cu caracter preventiv și 
educativ; monitorizarea respectării regulilor de 
circulație de către pietoni, bicicliști și conducă-
torii de trotinete electrice. Acțiunile se realizea-
ză în sistem integrat, cu sprijinul Poliției Locale 
și în colaborare cu toate structurile implicate, 
pentru ca mesajul de responsabilitate rutieră să 
ajungă la cât mai mulți participanți la trafic=, se 
precizează într-un comunicat al IPJ Gorj. Pietonii 
sunt sfătuiți să se asigure întotdeauna că șoferul 
i-a văzut și a oprit înainte de a traversa, să evite 
traversarea în fugă. Chiar dacă pare sigur, viteza 
poate fi înșelătoare. De asemenea, oamenii legii 
atrag atenția că este important să purtați haine 
deschise la culoare sau cu elemente reflectori-
zante, mai ales pe timp de noapte sau în condiții 

de vizibilitate redusă. 
Un alt sfat este să nu folosiți telefonul sau 

căștile în timp ce traversați, să vă uitați  în am-
bele sensuri și să vă asigurați, de fiecare dată. 
Bicicliștii trebuie să aibă echipament de protecție. 
<Circulați doar pe pistele special amenajate sau 
pe partea carosabilă, acolo unde este permis! 
Purtați cască de protecție și elemente reflecto-
rizante! Nu vă angajați în traversarea trecerilor 
de pietoni pe bicicletă, ci doar pe lângă aceasta=, 
acestea sunt câteva dintre sfaturile polițiștilor 
pentru bicicliști. 

Conducătorilor trotinetelor electrice li se re-
comandă să respecte limitele legale de viteză și 
regulile, să circule doar pe pistele pentru bicicle-
te sau, în lipsa acestora, pe carosabil, respectând 
direcția de deplasare. Nu transportați pasageri și 
evitați folosirea trotinetei pe trotuar, pentru a nu 
pune în pericol pietonii!

L.F.

Se sistează furnizarea apei Se sistează furnizarea apei 
la Dănești!la Dănești!

Aparegio Gorj SA – CED Țicleni anun-
tă întreruperea furnizării apei potabile 
marți, 19 august 2025, în intervalul orar 
10.00-18.00, în comuna Dănești, ca urmare 
a lucrărilor efectuate de Distribuție Ener-
gie Oltenia privind mentenanța rețelelor 
electrice ce alimentează stațiile de apă.

De această întrerupere vor fi afectate 
satele: Bucureasa, Merfulești, Văcarea, 
Sașa, Țîrculești, Brătuia, Botorogi, Ungu-
reni, Dănești. La reluarea alimentarii cu 
apă în regim normal este posibil ca la ro-
binete apa să înregistreze valori mai mari 
la parametrul turbiditate. Se recomandă 
să nu se folosească apa în scopuri mena-
jere până la limpezirea completă, iar con-
sumatorii să ia măsuri de stocare a unor 
cantități de apă care să le asigure necesa-
rul pe perioada anunțată.

I.M.
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CĂTĂLIN PASĂRE                      

Un român a câștigat 
turneul ITF M15  
de la Târgu Jiu. 

Competiția, posibilă și cu 
sprijinul Consiliului Județean 
Gorj, și-a premiat învingă-

Cezar Crețu, campion la Târgu Jiu
torii la finalul săptămânii. 
Cezar Crețu a ieșit campion 
la simplu. A trecut în finală 
de italianul Samuele Pieri, 
cu 6-2, 7-5. Campionul nu 
a avut același <noroc= și la 
dublu. Alături de Cristian 
Măgureanu, Cezar Crețu s-a 

mulțumit cu <argintul=. Un bri-
tanic, Jeremy Gschwendtner, și 
un italian, Alessandro Spadola, 
au trecut de compatrioții noștri: 
7-5, 6-3.

Organizat sub egida 
Federației Române de Tenis și 
a Federației Internaționale de 

Tenis (ITF), turneul de la 
Academia lui Florin Mer-
gea reprezintă o șansă 
importantă pentru tinerii 
jucători profesioniști de a 
acumula puncte în clasa-
mentul mondial și de a se 
confrunta cu adversari de 
nivel internațional. 

„Ne bucurăm să conti-
nuăm tradiția acestui tur-
neu la Târgu Jiu și să adu-
cem în oraș tenis de cea 
mai înaltă calitate. Este 
o oportunitate atât pen-
tru sportivi, cât și pentru 
publicul iubitor de tenis=, 
a declarat Florin Mergea, 
fondatorul FMTA.

Vulturii Fărcășești își află adversara Vulturii Fărcășești își află adversara 
din play-off-ul Cupei Românieidin play-off-ul Cupei României

Vulturii Fărcășești este la un pas 
de grupele Cupei României. Ar fi o 
premieră pentru echipele de fot-
bal din Gorj, de când noul format 
al competiției a fost implementat. 
Până acum, trupa lui Daniel Bălașa 
le-a învins pe CSO Filiași, FCU Craio-
va și SCM Râmnicu Vâlcea. 

Marți, 19 august, cu începere de 
la ora 12:00, la Casa Fotbalului va 
avea loc tragerea la sorți a play-off-
ului Cupei României Betano, ediția 
2025-2026. Evenimentul va fi trans-
mis în direct pe Facebook Cupa Ro-
mâniei Betano și pe YouTube FRF TV.

În această fază a competiției vor 
evolua: 21 de câștigătoare ale due-
lurilor din Turul 3; 3 participante în 
Liga 2 Casa Pariurilor, 2025-2026, 
care nu au intrat în competiție în 
tururile anterioare: Politehnica Iași, 
Sepsi OSK, Steaua București; 4 echi-
pe clasate pe locurile 3-6 la finalul 
play-out-ului SuperLigii 2024-2025: 
ACS Petrolul 52, UTA Arad, Farul 

Constanța, FC Botoșani; 2 echipe 
care au promovat direct în Super-
Ligă, 2025-2026: CFC Argeș, AFK 
Csikszereda; 2 câștigătoare ale ba-
rajului de menținere/promovare în 
SuperLigă, 2025-2026: Metaloglobus 
București, Unirea Slobozia

Cele 8 echipe din prima ligă care 
vor evolua în această fază a Cupei 
României Betano vor fi în urna A, 
iar celelalte 24 vor fi în urna B. La 
tragerea la sorți, echipele din urna 
A vor fi grupate cu echipele din urna 
B (8 jocuri), urmând ca restul de 16 
echipe din urna B să fie grupate între 
ele (8 jocuri).

Urna A: ACS Petrolul 52, Farul 
Constanța, UTA Arad, AFC Botoșani, 
Unirea Slobozia, Metaloglobus, 
Campionii FC Argeș, AFK Csiksze-
reda

Urna B: Politehnica Iași, Sepsi 
OSK, Steaua București, FC Volun-
tari, ACS FC Corvinul, CSM Slati-

na, Ceahlăul Piatra Neamț, Me-
talul Buzău, FC Bihor Oradea, CS 
Afumați, Concordia Chiajna, CSC 
Dumbrăvița, AFC Câmpulung-Mus-
cel 2022, CS Gloria Bistrița, CS Di-
namo București, CSM Olimpia Satu 
Mare, Sporting Liești, CSM Unirea 
Alba Iulia, CSO Băicoi, SSU Politeh-
nica Timișoara, Sănătatea Servicii-
Publice, Vulturii Fărcășești, Agrico-
la Borcea, Șoimii Gura Humorului

În cazul în care jocurile din Cupa 
României urmează să fie televizate în 
direct şi sunt programate în noctur-
nă, iar clubul organizator nu dispune 
de un stadion dotat cu instalație de 
iluminat, jocul se va programa pe un 

stadion din localitatea cea mai apro-
piată, care îndeplineşte condițiile 
regulamentare necesare disputării 
jocului şi televizării.

În caz de egalitate după 90 de 
minute de joc, se procedează la pre-
lungiri şi, după caz, la executarea 
loviturilor de departajare din punc-
tul de pedeapsă.

Jocurile din cadrul play-off-ului 
Cupei României vor avea loc, de 
principiu, în 27 august, ora 17:30. 
Excepție vor face jocurile televiza-
te, programul complet urmând a fi 
stabilit și comunicat ulterior pe site-
ul FRF.

CĂTĂLIN PASĂRE
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CĂTĂLIN PASĂRE         

Universitatea Craiova s-a im-
pus, după un meci crâncen 
și animat, la Miercurea Ciuc, 

scor 1-2 (1-1) în fața nou-promovatei 
Csikszereda. Partida a început cum 
nu se putea mai rău pentru olteni. O 
neînțelegere între Stevanovici și Sil-
viu Lung jr. a dus la un autogol greu 
de anticipat (min.3). Oaspeții nu au 
acuzat șocul și au egalat prin Nsimba 
(min.11), după ce atacantul francez, 
servit de același Stevanovici, a insis-
tat și s-a debarasat de doi ciucani în 
drumul spre gol. Trupa lui Robert Il-
yes a dominat restul reprizei, dar nu 
a fructificat niciuna dintre ocaziile 
avute. Meciul s-a schimbat din mi-
nutul 60, când Mirel Rădoi a început 
să facă schimbări. <Juveții= au pus 
stăpânire pe centrul terenului, au 
avut posesie superioară și au reușit 
să înscrie în minutul 69. Autor a fost 
Nsimba, ajuns deja la patru goluri în 

Dubla lui Nsimba o ține pe Craiova liderDubla lui Nsimba o ține pe Craiova lider
campionat, iar assist-ul i-a aparținut 
lui Cicâldău. Vizitatorii i-au ținut de-
parte de careu pe oponenți până la 
finalul confruntării, iar Universitatea 
e lider după 6 runde, cu 5 victorii și 
un rezultat de egalitate.

Antrenorul Mirel Rădoi a apreciat 
rezultatul și evoluția, în contextul în 
care echipa este mai mereu pe dru-
muri în această perioadă.

<Am avut foarte multe momente 
bune în joc. Au apărut și situații în 
care ne-am relaxat, dar probabil chiar 
sunt normale aceste situații acum 
pentru că nu am avut o săptămână 
ușoară. Suntem plecați de acasă și a 
fost ceva cumplit această săptămână, 
dar mă bucur că am reușit să câștigăm 
aici și să ne menținem încă o etapă pe 
primul loc. Am avut drumuri Craiova 
- Trnava, Craiova - Brașov, Brașov - 
Sfântu Gheorghe, Sfântu Gheorghe 
- Ciuc, iar acum din nou Miercurea 
Ciuc - Brașov, Brașov - Craiova. Evi-
dent că toată lumea e plictisită de 
toată lumea, toată lumea e supărată 

pe toată lumea. Deja am început să 
ne trezim, iar la micul dejun să ne 
strâmbăm unii la alți. E normal. Le 
mulțumesc băieților pentru perioada 
asta. Chiar dacă am pierdut în Slova-
cia, am reușit să ne calificăm, ceea 
ce n-a fost la îndemâna clubului până 
acum. Le mulțumesc pentru victo-
ria de azi, pentru calificare. Sper să 
rămână la fel de modești. De mâine 
dimineață ne vom gândi la meciul cu 
Bașakșehir=, a spus Rădoi.

Deși atacanții au evoluat foar-
te bine în acest debut de sezon, la 
Craiova mai este așteptat un jucător 
ofensiv.

<E normal și mă bucur pentru ei 
(n.r. Nsimba și Al Hamlawi). Se cre-
ează o competitivitate pentru ei. În 
momentul ăsta, sigur va veni un nou 
atacant. Vedem ce este pe piață, 
dar și pentru că avem probleme cu 
fairplay-ul financiar. S-a creat o 
competiție între ei=, a adăugat Ra-
doi.

Csikszereda: Pap – Gal-Andrezly, 
Hegedus, Palmes, Ferenczi – Paszka, 
Bodo (967, Bakos) – Anderson Ceara 
(960, Babati), Szabo, Szalay – Eppel 
(966, Dolny). Antrenor: Robert Ilyes.

Craiova: Lung jr. – Mogoş, Screciu, 
Stevanovic – Rădulescu, Creţu (961, 
Cicâldău), Mekvabishvili, D. Matei 
(961, Teles), Ştefan (965, Mora) – Ho-
uri (965, Baiaram), Nsimba (990+2, Al 
Hamlawi). Antrenor: Mirel Rădoi.

Cartonaşe galbene: Szalay 91, Sza-
bo 940, Bodo 943, Paszka 990+5 / Mo-
goş 940, Screciu 981.

Au arbitrat: Vlad Baban – Sebas-
tian Gheorghe, Mihai Artene; Cătălin 
Buşi.

VAR: Rareş Vidican, Claudiu Mar-
cu.

Observatori: Ioan Miroşan (LPF), 
Eduard Dumitrescu (CCA).

Universitatea Craiova va evolua 
joi, 21 august, de la ora 20.45, la Is-
tanbul, împotriva echipei Basaksehir, 
în prima manşă a play-off-ului din 
Conference League.


